Considere las matrices:
o . 1x4 1x2
A1=[n1+n21 ny oy z]GC ; A2=[n4 n5]EZ y
donde y es un nimero complejo desconocido e i = 4/—1 es la raiz imaginaria. Observe que A; y A, son dos
matrices con una Unica fila y varias columnas (cuatro y dos, respectivamente).

Cada alumno trabajara con dos matrices distintas, en funcion de las primeras letras de su nombre y apellido.
Asi, el nimero n;, se obtiene a partir de la k-ésima letra de su nombre segun la siguiente tabla:

a b c 1
d e f 2
g h i 3
j k 1 4
m n 1 5
o p ¢q 6
r s t 7
u v ow 8
x y z 9

Asi por ejemplo, si se llamase Luis Vielva, los tres nimeros n; a ng serian:
L:4,u:8,i:3,s:7,V:8

y las matrices

Ay =[4+8 3 y i], A =[7 8]

Resuelva detalladamente las siguientes cuestiones en un papel, explicando los pasos que realiza, y adjunte
una imagen clara de todo el procedimiento (utilice varias fotografias si es necesario). Recuerde que debe
adjuntar asi mismo un selfie en el que se le identifique sosteniendo la solucion del problema:

1. Calcule una descomposicion SVD (UXV *) de A;.
2.Sea C = {x € R? | |x| = 1} la circunferencia unitaria de R?. Sea S = {A,x | x € C} laimagen por
A2 de C:
1. Calcule cuéles son los valores minimo y maximo que pueden tomar los médulos de los vectores de
S.
2. Calcule los vectores de C que dan lugar a los vectores de menor y mayor modulo en S (es decir,
vectores de x € C tales que A,x sean lo menor y lo mayor posibles, respectivamente).
3. Dibuje C. A ser posible, dibuje los ejes y los nimeros en un color y el conjunto C en otro.



